Násobilka 4 – pracovní list
Vzor:

2. 4 = 
4 + 4 nebo 2 + 2+ 2+ 2

4 . 5 =                            nebo         4 . 5 
4 + 4  = 8                                       5 + 5 = 10
4 + 4  = 8                                       5 + 5 = 10
4        =  4                                                   20
             20

4 . 7 =                  nebo                4 .7 
7+7 = 14                                      4+4 = 8    
7+7 = 14                                      4+4 = 8      16
          28                                       4+4 = 8      12
                                                         4 = 4      28


	VYBER SI PODLE SEBE, ABY SE TI POČÍTALO CO NEJPOHODLNĚJI

1. Napiš násobky 4 (postupuj podle šipek): 
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Vypočítej příklady postupem:
  5  4 = 				4  9 = 				0    4 =   


  3  4 =   				7  4 = 				1    4 = 



  6  4 = 				2  4 = 				4    8 = 



[bookmark: _GoBack]Teď se z tebe stane pan Libecajtek. Zkus najít a správně opravit chyby, které udělal nepozorný žák:

3  4 = 12			7    4 = 21			4  4 =   1
5  4 = 15			3    7 = 21			3  0 = 30
4  5 = 20			4    3 =   9			8  4 = 16
6  4 = 10			9    4 = 10			4 6 =  24
4  9 = 19			4  10 = 24			2  4 = 13
Vypočítej příklady zpaměti.

  2  4 = 				4  0 = 				3   4 =   


  1  4 =   				4  4 = 				5    4 = 



  4  4 = 				3  4 = 				4    10 = 
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